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 التغاير و   حساب القيم المتوسطة
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 توزيع طويلة الدفع والطاقة 

  جزيئةامتلاك  اثيات الكروية. لنبحث عن احتمالجب التحول الى جملة الإحد للحصول على هذا التوزيع ي 

‖𝑝‖الى    ‖𝑝‖في المجال من   ‖𝑝‖دفع  طويلة ل + 𝑑𝑝  

𝑑𝑃‖𝑝⃗‖ = 𝔇‖𝑝⃗‖ 𝑑𝑝 = ∫ 𝔇𝑝⃗  𝑑3𝑝 = ∫(2𝜋𝑚0𝑘𝑇)−3 2⁄ 𝑒−𝑝2 2𝑚0𝑘𝑇⁄ 𝑑Ω 

𝑑𝑃‖𝑝⃗‖ = ∫(2𝜋𝑚0𝑘𝑇)−3 2⁄  𝑒−𝑝2 2𝑚0𝑘𝑇⁄  𝑝2 𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑑𝑝𝑑𝜃𝑑𝜑 

𝑑𝑃‖𝑝⃗‖ = (2𝜋𝑚0𝑘𝑇)−3 2⁄ ∫ 𝑑𝜑
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𝑑𝑃‖𝑝⃗‖ = 𝔇‖𝑝⃗‖ 𝑑𝑝 = (2𝜋)(2)
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 . احتمال التي تملك أكبر  فعد طويلة الهي ، والأكثر احتمالا فعد قيمة طويلة ال

𝑑𝑃‖𝑝⃗‖  طويلة  ذات  كمية حركة أو  دفعل جزيئةالامتلاك  احتمالتمثل‖𝑝‖ مستطيل  مساحة ثيلها بيمكن تم

 تحت المنحنى البياني التالي :  𝑑𝑝ضه  عر

 

 

 

 

 

 

 

ت  مستطيلاالالذي له أكبر طول لأن  مستطيلالمساحة  هي   تحت المنحنى مستطيللأي الأكبر مساحة ال

𝑑𝑃‖𝑝⃗‖𝑚𝑎𝑥بالتالي  ض و متساوية العر
𝔇‖𝑝⃗‖ 𝑚𝑎𝑥توافق المساحة ذات الارتفاع   
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 الطاقةتوزيع 

 :   𝐸الكلية   طاقة أي أن  لا تملك الا طاقة حركية جزيئة  ،نعتبر غاز مثالي
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  𝐸   تتعلق بـ𝑝2   بطويلة الشعاع   تتعلق أي𝑝 منه  و 
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